

### III. OBRAZLOŽITVE REBALANSA I NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV OBČINE TIŠINA ZA OBDOBJE 2016 - 2019

Spremembe v načrtu razvojnih programov so v največji meri povezane z bolj točnimi informacijami okrog morebitno dejansko objavljenih javnih razpisov v letu 2016. Tako moramo načrtovane projekte v okviru »Biosferni rezervat Mura«, ki je bil predviden v okviru »Dogovora Regij« v večji meri načrtovati v okviru napovedanega javnega razpisa LAS Goričko- Lokalni razvoj. V okviru Biosfere ostaja le projekt »Ureditve potoka, Mokoš, Dobel in reke Kučnice«.

Največja sprememba v NRP-ju pa se navezuje na celotno izločitev načrtovanih sredstev v okviru »Komunalne ureditve območja BO-2 v romskem naselju Vanča Vas-Borejci«, saj lastnik zemljišča katero bi bilo potrebno odkupiti za namen prijave in poznejše komunalne ureditve v prodajo ni pristal niti ni postavil svojih zahtev. O tem je podal tudi pisno izjavo. Druga večje sprememba se nanaša na zaključek projekta »Batyanijev dvorec na Tišini« kjer v predlogu rebalansa zagotavljamo dodatna sredstva za namen notranje opreme poročne dvorane in zasaditev drevja.

Ostale spremembe so podane v nadaljevanju:

#### Predlagatelj finančnega načrta:

#### 40 OBČINSKA UPRAVA

##### 06 LOKALNA SAMOUPRAVA

06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave  
 400609 NAKUP OPREME  
 4006 – 01 Oprema v občinski stavbi

Na podlagi dejansko dotrajane in pomanjkljive opreme se v rebalansu zagotavljajo dodatna sredstva za namen ureditve pisarne v prostorih občinske uprave. Del opreme je bil premeščen v prostore režijskega obrata za namen ureditve ene prazne pisarne.

##### 11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO

11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij  
 401110 INFRASTRUKTURA NA PODEŽELJU  
 4011 – 04 Urejanje odvodnjavanja po vaseh

V celoti se iz predloga proračuna izločajo sredstva namenjena izdelavi morebitne PZI dokumentacije za pomoč pri strojnih delih v potoku Rastika. Zmanjšanje za 7.400 EUR.

11029003 Zemljiške operacije  
 401114 AGROMELIORACIJE

Ob pripravi rebalansa smo že naročili dokumentacijo, ki jo potrebujemo za pridobitev odločbe o agromelioracijah in v katerih so vidni realni stroški izvedbe agromelioracij. S predlaganim rebalansom smo načrtovano višini primerno uskladili, saj smo že podali vlogo na ministrstvo za kmetijstvo za pridobitev odločbe o uvedbi agromelioracij. V navedeni vlogi za pridobitev odločbe smo morali predvideti tudi terminski plan izvedbe agromelioracij, zato smo stroške izvedbe temu primerno tudi razdelili na posamezna leta in sicer do konca leta 2018.

4011 – 29	Agromelioracije – Agromelioracijsko območje Vanča vas
4011 – 31	Agromelioracije – Agromelioracijsko območje Gradišče
4011 – 27	Agromelioracije – Agromelioracijsko območje Murski Črnci
4011 – 34	Agromelioracije – Agromelioracijsko območje Rankovci
4011 – 30	Agromelioracije – Agromelioracijsko območje Borejci
4011 – 32	Agromelioracije – Agromelioracijsko območje Sodišinci
4011 – 28	Agromelioracije – Agromelioracijsko območje Murski Petrovci
4011 - 33	Agromelioracije – Agromelioracijsko območje Krajna

4011 – 26

Agromelioracije – Agromelioracijsko območje Gederovci

**12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN**

12069001 Spodbujanje rabe obnovljivih virov energije

401202 UČINKOVITA RABA ENERGIJE

4012 - 04 Lokalni energetske koncept občine Tišina

V celoti se iz predloga proračuna izločajo sredstva namenjena izdelavi oz. Novelaciji lokalnega energetskega koncepta v višini 5.500 EUR.

**13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE**

13069001 Investicijska vlaganja v telekomunikacijsko omrežje

401328 ŠIROKOPASOVNO OMREŽJE ELEKTRONSKIH KOMUNIKACIJ

4013 – 40 Investicijska vlaganja v telekomunikacijsko omrežje

V celoti se iz predloga proračuna za leto 2016 izločajo sredstva namenjena izdelavi Načrta razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij, ki je bil predviden v okviru Pomurskega konzorcija večih občin, vendar do konkretnejšega dogovora s posameznimi občinami še ni prišlo. V kolikor bo prišlo do določenih sprememb bomo zadevo vključili v naslednjo pripravo rebalansa proračuna. Občina je ob izvajanju investicij na področju cestne infrastrukture tudi vključila kanalsko kanalizacijo za potrebe telekomunikacije (že vključeno v I. fazo Krajna).

**14 GOSPODARSTVO**

14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva

401410 TURISTIČNA INFRASTRUKTURA - OBJEKTI

4014 - 14 Večnamenski in turistični objekt Gederovci

V celoti se z predlogom rebalansa za leto 2016 izločajo sredstva namenjena izvajanju oblike socialnega podjetništva ter sredstva za namen izdelave idejne študije za večnamenski objekt bivšega mejnega prehoda v Gederovcih. Sredstva plana načrtujemo v letu 2017, saj zaenkrat občina ne razpolaga z informacijo o morebitnem javnem razpisu tega področja do konca leta 2016.

Ker ob pripravi rebalansa I za leto 2016 še vedno ne razpolagamo s točnimi informacijami okrog morebitnega odkupa poslovne stavbe bivšega mejnega prehoda v Gederovcih smo iz omenjenega razloga temu primerno zmanjšali obseg načrtovanih sredstev. Iz omenjenega razloga iz predloga proračuna izločamo tudi sredstva namenjena izvajanju oblike socialnega podjetništva in jih načrtujemo za leto 2017. Regije se bodo v začetku junija 2016 šele začele pogajati z državo o vključitvi projektov v okviru »Dogovora Regij«, kar pomeni, da do izvedbe projektov letos sigurno ne bo prišlo.

**15 VAROVANJE OKOLJA**

15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki

401502 IZGRADNJA ZBIRNEGA CENTRA NA ČN PETANJCI

4015 - 02 Zbirni center ČN Petanjci

V skladu s 15. členom Odredbe o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki je potrebno na območju občine urediti zbirni center za ločeno zbiranje papirja, stekla, odpadkov iz kovin, tekstila, kosovnih odpadkov,...

Lokacija na ČN Petanjci je bila izbrana kot najbolj primerna, saj je izven naselja in omogoča dovolj prostora za umestitev zbirnega centra. Ta se bo izvedel znotraj kompleksa čistilne naprave in bo v celoti ločen z žičnato ograjo. Strošek izgradnje obsega asfaltiranje platoja in dovozne ceste, izgradnje opornega zidu ter namestitve pisarniškega kontejnerja in ograje.

Posledično se bo z tem uredila ukinitvev ekoloških otokov in se bo tako vzpostavil novi sistem zbiranja odpadkov.

Iz omenjenega razloga zato v predlaganem rebalansu načrtujemo sredstva za tovrstno gradnjo oz. vzpostavitev novega načina zbiranja odpadkov

**Stanje projekta:** projekt se bo začel izvajati po sprejetju rebalansa

**Cilj projekta:** dostopnejša in bližja lokacija občanom občine glede odvoza odpadkov ob tem pa se bo uredil tudi način zbiranja odpadkov, ki bo vplival tudi na bolj urejeno in čisto okolje

**PROSTORSKO PLANIRANJE  
IN STANOVANJSKO  
16 KOMUNALNA DEJAVNOST**

16039003 Druge komunalne dejavnosti

**40126 KOMUNALNA UREDITEV OBMOČJA OPPN V enoti urejanja BO-2 v Romskem naselju Vanča Vas- Borejci**

**4016 – 16 Komunalna infrastruktura v romskem naselju Vanča Vas- Borejci**

Iz predloga proračuna za leto 2016 se izločajo sredstva namenjena nakupu zemljišč in komunalne ureditve OPP-n v enoti urejanja BO-2 romskega naselja Vanča Vas- Borejci v okviru katere je bil narejen OPPN. Sredstva izločamo iz proračuna, ker lastnik zemljišča katero bi bilo potrebno odkupiti za namen prijave in poznejše komunalne ureditve v prodajo ni pristal niti ni postavil svojih zahtev. O tem je podal tudi pisno izjavo. V rebalansu proračuna za leto 2016 tako ostajajo le stroški namenjeni izdelavi PGD in PZI dokumentacije ter dokument identifikacije katerega je bilo potrebno pripraviti za morebitno prijavo na javni razpis. Ker je bil del te izvedbe predviden še za leto 2017 se z predlaganim rebalansom izločajo tudi načrtovana sredstva za nadaljevanje investicije v načrtu razvojnih programov za leto 2017.

**401627 BIOSFERNI REZERVAT MURA**

**4016 -20 Ureditev potokov Mokoš, Dobel in reke Kučnice**

V celoti se iz predloga proračuna izločajo sredstva namenjena izvajanju projektov: »Revitalizacija parka ob grajskega parka na Tišini«, »Revitalizacija Ivanocyvega spominskega parka na Tišini«, »Kolesarska steza Vanča Vas-Tišina«, ki so bila načrtovana v okviru javnega razpisa »Dogovor regij«, ki pa za leto 2016 po zadnjih informacijah ni predviden. Načrtovani projekti v okviru te postavke so tako predvideni na novi postavki 401628 ter z novim virom financiranja LAS-CLLD-Lokalni razvoj.

V okviru Biosfere tako ostaja načrtovan le projekt »Ureditev potokov Mokoš, Dobel in reke Kučnice«. S predlaganim rebalansom pa povečujemo obseg načrtovane potrebne dokumentacije, ki temelji na podlagi opravljenih geodetskih izmer in pridobitve informativnega predračuna. V načrtu razvojnih programov za leto 2017 tako načrtujemo nadaljevanje pridobivanja potrebne dokumentacije, prijavo na javni razpis, izvedba pa je predvidena v letih 2018 in 2019.

**401628 – LAS GORIČKO - CLLD**

V rebalansu I za leto 2016 v okviru napovedanega javnega razpisa LAS- CLLD –Lokalni razvoj načrtujemo izvedbo naslednjih treh projektov:

- **Kolesarska steza Vanča Vas – Tišina** (izvedba javnega naročila, priprava DIP-dokumentacije, začetek gradnje, nadzor). Projekt je za izvedbo predviden tudi v letu 2017
- **Revitalizacija parka ob grajskega parka na Tišini** (prijava na javni razpis, izvedba javnega naročila, sprememba projektne dokumentacije, začetek gradnje, nadzor). Projekt je za nadaljevanje predviden za leto 2017.
- **Ureditev osrednjega centra Tišine – pred občinsko zgradbo** (prijava na javni razpis, začetek ureditve, nadzor). Projekt je predviden za nadaljevanje za leto 2017

Projekt »Ureditev osrednjega centra Tišine pred občinsko zgradbo je v predlog rebalansa uvrščen na podlagi objavljenega Pravilnika o določitvi seznama dodatnih in drugih urbanih območij za potrebe opredelitve območij lokalnih akcijskih skupin, ki ga je izdalo Ministrstvo za gospodarski razvoj in v okviru katerega je možna prijava na javni razpis urbanih območij med katera spadajo središča občin. Navedeni pravilnik temelji na podlagi tretjega odstavka 68. Člena Uredbe o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost v programskem obdobju 2014-2020.

Načrtovana sredstva plana za namen ureditve »Revitalizacije Ivanocyvega spominskega parka na Tišini« pa načrtujemo v letu 2017.

16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje

**401615 INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE – PSO TIŠINA**

**4016 -03 Poslovno – stanovanjski objekt Tišina**

Z rebalansom I na omenjenem področju prihaja zaradi večjih poškodb na vodovodnih ceveh ter večjih popravil na sanitarni opremi do nujne obnove oz. sanacije kopalnice v enem izmed najemniških stanovanj v PSO objektu (polaganje keramike, zamenjava cevi, kopalniška garnitura....) za kar je zagotovljenih dodatnih 4 tisoč EUR.

## **18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE**

18039005 Drugi programi v kulturi

**401815 OBNOVA IN SOFINANCIRANJE SAKRALNIH KULTURNIH SPOMENIKOV IN KULTURNE DEDIŠČINE**

**4018 - 05 Grad na Tišini s parkom**

V rebalansu proračuna se načrtujejo sredstva za zasaditev drevja v okviru »Bathyanijevega dvorca«, saj le- tega zaradi neprimerne časa zasaditve dreves nismo mogli vključiti v obstoječe javno naročilo v okviru ureditve parkirišča. Zasaditev dreves se tako planira ob koncu meseca oktobra ali pa začetku meseca novembra.

V okviru nakupa opreme se načrtujejo sredstva za ureditev notranje opreme za poročno dvorano, ki se bo nahajala v obnovljenem delu dvorca. Ob predaji objekta je potrebno zagotoviti tudi opremo notranjosti tega prostora, saj prazen prostor ne morem služiti svojemu namenu. Občina pa nima na razpolago tovrstne opreme, saj je obstoječa oprema, ki bi jo lahko premestili v ta objekt v večih funkcijah, saj se uporablja tako za seje občinskega sveta kot druge dogodke, ki se odvijajo v sejni sobi občine Tišina.

Za sam zaključek tega projekta občina v predlaganem rebalansu več ne načrtuje dolgoročnega zadolževanja za ta namen, saj je tovrstno zadolževanje bilo predvideno le v primeru objavljenih javnih razpisov za katere se je občina nameravala prijaviti z načrtovanimi projekti v okviru sprejetega proračuna za leto 2016.

## **51 REŽIJSKI OBRAT – OSKRBA Z VODO**

### **16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST**

16039001 Oskrba z vodo

**511603 INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE V SKLOPU POMURSKEGA VODOVODA**

**5116 - 04 Pomurski vodovod ob G1/3 (AR1-235)**

V predlaganem rebalansu so zaenkrat predvidena le minimalna sredstva za namen izvedbe pregleda položenega vodovodnega omrežja ob cesti G1/3 v vaseh Tišina in Petanjci, ki bo pokazal dejansko stanje tega omrežja. V kolikor pa se bo pokazalo, da je potrebno zagotoviti še dodatna sredstva pa bomo to zadevo uredili z naslednjem rebalansom.

**5116 – 08 Pomurski vodovod – II faza**

Za namen položitve novega vodovodnega voda v okviru Pomurskega vodovoda- II faza se temu primerno zagotavljajo dodatna sredstva v višini 15 tisoč EUR. Na podlagi dejansko realizirane potrebne dokumentacije povezane z II fazo izgradnje Pomurskega vodovoda pa se temu primerno znižuje obseg planiranih sredstev.

**5116 – 09 Nadgradnja vodovodnega sistema B**

V celoti se iz predloga proračuna za leto 2016 izločajo sredstva namenjena nadgradnji Pomurskega sistema- B v okviru katerega je bil predviden javni razpis, ki pa za leto 2016 po zadnjih informacijah ne bo objavljen. Sredstva plana se prenašajo v leto 2017, preostali del pa v leto 2018.

**53 REŽIJSKI OBRAT – SPLOŠNA KOMUNALA**

**16 PROSTORSKO PLAN, IN STANOV, KOMUNALNA DEJAVNOST**

16069001 Urejanje občinskih zemljišč

**531604 INVESTICIJE V KOMUNALNO UREJANJE ZEMLJIŠČ - CESTE**

Na podlagi dejansko izvedenega javnega naročila za namen izvajanja projekta »Komunalna ureditev Murski Črnci za igriščem« se na podlagi izvedenega javnega naročila ter podpisane pogodbe o opravljanju tovrstne storitev temu primerno znižuje obseg sredstev plana. Ob pripravi proračuna še nismo razpolagali z dejanskimi stroški te izvedbe.

Tišina, junij 2016

Pripravila:  
Mateja Celec, strokovna sodelavka VI.  
in  
sodelavci OU in REO